



Учредитель: Администрация Казанцевского сельсовета

### «Фельдшерско – акушерский пункт».

Фельдшерско – акушерский пункт в селе Казанцево был организован в 1959 году и находился в приспособленном здании по улице Ленина. В одной половине здания был прием больных, а в другой половине – родильное отделение на 2 койки. Работали в то время Шляхова Лидия Николаевна, Дуднева Зоя Демьяновна, санитаркой Щербакова Галина Ивановна, отработавшая в Фельдшерско - акушерском пункте 32 года. Обслуживали село Казанцево, деревню Козлово, Чихачево и Ою.

Транспорта не было. Вызова обслуживали днем и ночью, где на попутном транспорте, где пешком. Если требовалась транспортировка больного в районную больницу, сами искали транспорт, так как Шушенская скорая помощь в Казанцево не выезжала. С 1959 по 1969 год возглавляла Фельдшерско-акушерский пункт Шляхова Лидия Николаевна, проработавшая в селе 30 лет.

С 1969 по 1982 год заведующей работала Дуднева Зоя Демьяновна – стаж работы 31 год. В это время с Зоей Демьяновной трудились Казакова Мария Андреевна, она обслуживала СПТУ – 75 и поселок Гавань; Косинова Тамара Петровна, детский фельдшер, проработавшая в селе 20 лет; Сокирко Зинаида Кузминична проработавшая 22 года; Бушмелева Фаина Николаевна возглавлявшая физиокабинет.

На плечи медицинских работников легли годы, когда шла ликвидация малярии, трахомы,

оспы, дифтерии и других инфекционных заболеваний.

И медицинские работники успешно справились с этой задачей.

Коллектив неоднократно поощрялся, а медицинский пункт был признан лучшим в районе. Много раз в Казанцево приезжали фельдшера из других сел, чтобы перенять опыт. На базе Фельдшерско-акушерского пункта проводилось Краевое совещание главных врачей центральных районных больниц.

С 1983 года Фельдшерско-акушерский пункт стал врачебной амбулаторией.

Первый врач – Бабакова Галина Ивановна. Жители села до сих пор вспоминают о ней добрым словом. Чуткая, внимательная к больным, хорошо знающая свое дело.

Сейчас Галина Ивановна работает в санатории «Зеленый бор» и там она снискала к себе уважение коллектива и отдыхающих. В настоящее время врачебная амбулатория размещается в 2-х этажном здании.

Имеются кабинеты: стоматологический, детский, кабинет акушерки, врача терапевта, аптека, процедурный кабинет, физиокабинет.

На протяжении многих лет возглавляла коллектив Шевченко Галина Георгиевна.

В настоящее время заведующим амбулаторией является Скиба Сергей Иванович.

Медицинские работники постоянно занимаются повышением своей квалификации, все стремятся четко выполнять свои обязанности. Коллектив сложился стабильный и работоспособный, готовый в любой момент прийти на помощь

попавшему в беду, вселить уверенность в выздоровление.

Все делают для того, чтобы поскорее выздоровели дети и взрослые: терапевт Шакуров Валерий Алексеевич, участковый педиатр Скиба Сергей Иванович, акушерка Сурдина Валентина Юрьевна, зубной врач Коржилова Наталья Александровна, медсестра Сергеева Марина Алексеевна, Пялова Ирина Викторовна, Сутугина Любовь Александровна, Сокирко Татьяна Васильевна, санитарки Исаева Нина Владимировна, Найданова Наталья Михайловна, шофер Изосимин Александр Федорович.

Нам хочется пожелать коллективу улучшения материально-технической базы амбулатории, приобретению дополнительного оборудования.



## К 60-летию Победы.

### Детство только одно

На всю жизнь запомнился Казанцевским девочкам и мальчишкам один из летних дней 1941 года. На территории конторы колхоза им. 1-й сессии работники военкомата с сельского Совета приводили и привязывали к забору породистых, умных собак для отправки их на военную службу. Мы, малышня, в то время не понимали всей серьезности обстановки в стране и горько плакали о своих четвероногих друзьях и ненавидели тех, кто их отнял у нас. Горевала деревенская шпана, выли собаки...

Мы еще не осознавали, что за этим последует настоящее испытание. Нам предстояло выстоять, вынести все удары и тяготы военной жизни.



Проводив на войну своих отцов, братьев, сестер, на селе остались одни старики, женщины и дети. Надо было жить, кормить не только себя, но и помогать тем, кто нас защищает. И мы, дети. Как могли, помогали своим семьям. Продолжали учиться в школе, писали на газетах, вместо чернил разводили сажу, портфели сменили на холщовые сумочки, а во что одевались? Вспоминать страшно. На ногах опорки от старых валенок или обноски семейные – не по размеру сапоги, ботинки, что осталось в доме от лучших времен. Одежду шили из мешков, покрасив их предварительно настоем корня черемухи, талины. В общем, внешний вид наш никак не соответствовал стандартным учащимся.

Зимой детвора со всех улиц ездила на саночках за дровами. Дрова – это хворост из «забоки» или березового леса, что на Казанцевской горе. Он был вырублен дотла. Возили на саночках солому, т.к. большинство жителей держало скот. Держать скот в военное время – подвиг наших матерей, бабушек и нас, подростков.

Мы всегда с радостью ждали тепла, лета. Для нас прежде всего начиналось оно с подножного и дополнительного питания. Ранней весной – «мясники» - это нежные побеги с дерева талина, зеленые саранки, растущие на каменистой горе, «черполки» (корешки чертополоха), растущие на лугу у реки Оя, солодка, которая в избытке росла в Саблином и Шиповаловом логах, сладкая желтая кашка с сосен, ну и, конечно, щавель, дикий лук и чеснок, которые собирали для домашнего стола.

Но как только начинались летние каникулы, у нас начиналась наша детская трудовая деятельность «от весны и до глубокой осени». Самых маленьких, от 6 до 8-9 лет, наши бабушки водили на прополку хлебов, овощей, сажали табак, поливали его, гребли сено, возили копны. Те, кто повзрослее, становились юными механизаторами-трактористами, прицепщиками, пахали на конях, отгружали на них хлеб от комбайнов, сдавали его государству. Девочки учились вязать снопы, грузили их на фургоны, а

мальчишки отвозили эти снопы к месту кладки, т.е. обмолоту хлеба (раньше молотили хлеб на молотилках).

На нашей улице (члены 1 бригады колхоза им. 1 сессии) славились своим поистине не детским трудом: Иван Тимаков (награжден медалью), Володя и Женя Казанцевы, Володя Коновалов, Алеша Кузьмин (умер в 1994 г., вечная ему память), Анатолий (умер) и Иван Потылицыны, Иван Чураков, Петя Казанцев, Володя и Леня Гурковы, Петр и Николай Бударевы, из эвакуированных Марат - ныне полковник в отставке, Миша и Саша Шалагины. Среди девочек славились трудом мои подружки Мария Шиповалова, Анна и Валентина Казанцевы, Дуся Чистякова и Мария Тимакова (вечная им память), Тася Семенова, Дуся Закурдаева, Клава Желтухина, Вера, Зина и Саша Гурковы, Нина Будорева, Пана Максимова, Маша Шалагина.

Не хуже трудились и «крайские» ребята. Я не забыла и никогда не забуду вас, ребята из 2 бригады – Виктор Секачев, Виктор Щербаков, Николай и Анатолий (вечная ему память) Саблины, Коля (ягодка) и Виктор Тимаковы, Петя (чибис) Меренков – ныне полковник в отставке, Миша Призьба (вечная ему память), Митя и Женя (ныне полковник в отставке) Логиновы, Андрюша Изосимин, Виктор Булычев, Гоша Хоньяков (вечная ему память); вас, девочки – красавицы – Сашенька Булычева (ныне А.И. Логачева), Пана Тимакова, Пана Саблина, Галя Логинова, Пана Бушмакина, Надя и Валя Савинковы, Мотя Секачева, Валя Тимакова и Валя Толстых. Многие из мною перечисленных ребят и девчат не смогли продолжать дальнейшую учебу и рано стали зарабатывать на жизнь.

Маша Шиповалова (ныне М.Ф. Присухина), Клава Желтухина (ныне К.М. Менжицкая) стали юными свинарками в своих 12 лет. Иван Тимаков и Владимир Казанцев из прицепщиков пошли в шоферы, многие ребята уехали из деревни в ФЗО, училища, приобрели профессии токарей, электриков, фрезеровщиков.

Однажды в уборочную страду нас пригласили работать в ночь на ток на отгрузку хлеба государству. Помню, как насыпали зерно в мешки, работали на сортовках (хлеб подрабатывали), а как очутилась утром вся бригада «работяг» в избушке, на нарах – не помню. Оказывается, уснули все на току – на ворохах хлеба, а бригадир, в то время пришедший с войны после госпиталя

Константин Васильевич Зубцов, всех «работников» отгрузил на нары, вернее, перенес на руках сонных.

Никогда не забыть такие трудовые моменты, как копка картофеля, свеклы из-под снега. Представьте себе снег, грязь и детские ручонки, мокрые, застывшие ноги и костры, где мы грелись и, конечно, пеклась вкусная картошка и сладкая, как мед, свекла, - первое лакомство военных детей. Здесь мы ели досыта, от пуза.

И еще один момент. Целая ватага детей от 6 до 10 лет под руководством старших Устиньи Трофимовны Тимаковой, Соломеи Андреевны Шиповаловой, Анастасии Васильевны Кузьминой, Анисьи Ивановны Семеновой собирала колоски на поле после уборки хлеба. Вдруг все в природе потемнело и посыпала с неба снежная крупа. Все дети и бабушка брели до дома почти 8 км пешком и босиком по этой снежно-грязевой холодной «каше».

Хочется поклониться этим женщинам до земли, их уже нет в живых, но они много значили для нас, учили всему хорошему.

С колосками хлеба много воспоминаний у тех, кто пережил войну. Днем мы собирали колоски для колхоза, а по темну – для дома, чтобы драники сдобрить и поддержать детей. Но если случалось набрать колосков много, их у нас отнимали со злом и боем колхозные «начальники» в общественные закрома.

К концу войны и дети и родители выглядели очень ослабленными, т.к. жили на одной картошке и траве. Правда, когда мы летом работали на пашне, нам давали по паре галушек, похожих на черных ежей. Нужна была смелость проглотить его.

Весной собирали на полях картошку перемерзшую, серую массу и пекли ее на печурках железных. Однажды весной, мы, дети нашли яму с закопанной картошкой. Вот было радости! Настоящая, вкусная. Но «хозяйева» этой картошки – руководители КМРа (Сиблаг был у нас в деревне) облили ее керосином, чтобы людям не досталось. Дети самой бедной многодетной семьи Шалагиных наелись этой отравленной картошки и чуть не умерли.

Зимой в выходные дни мы, школьники, под лозунгом «Все для повышения урожайности» собирали по деревне золу, куриный помет и увозили на поля на лошадях, иногда на саночках. Помогали родителям собирать посылки на фронт. Родители пряли и вязали варежки, носки, мы теребили шерсть, участвовали в сборе теплых вещей для фронта.



Несмотря на трудное детство, мы, дети военных лет, все же находили время для игр и развлечений. Пели песни, играли в лапту, волейбол, весной жгли на горе костры и устраивали сногшибательные прыжки через них, качались на самодельных качелях, ездили с гор на санках, участвовали в художественной самодеятельности. Какое бы время ни было, детство каждого человека незабываемое, неповторимое.

/ Л. Станковская./

### Биография ветерана.



Федосья Федоровна Шаманаева выросла в бедной крестьянской семье. В 12 лет осталась сиротой. Работала домработницей. Когда началась война, поступила на курсы медсестер, через шесть месяцев закончила их. В апреле 1943 года была направлена на фронт. Прошла в Свердловске комиссию военных медсестер, признали годной. По дороге в медсанбат 53-й отдельной стрелковой бригады получила, первое боевое крещение. В эшелон, который вез из Рыбинска на фронт 500 молоденьких девчонок, попал снаряд и три последних вагона разбило...

Нечеловеческие моральные и физические нагрузки пришлось испытать маленькой хрупкой девчонке в трудные военные годы.

Кошмарным сном вспоминает она переправу на Волховском направлении, когда фашисты бомбили понтоны моста. Кто мог плавать, те выплыли, а остальные...

Тогда и закончила она курсы снайперов при медсанбате. 13 девчонок направили на огневые

точки. Немцы зверствовали, ни на минуту не переставали бомбить.

- Каждый день мы теряли сотни наших солдат. Не перечесть, сколько товарищей погибли и умерли на моих глазах и на моих руках. Порою мы не знали продыху по несколько суток, а раненые все поступали и, казалось, этому не будет конца, - вспоминает фронтовичка.

Среди всех тяжестей фронтовой жизни молоденькой медицинской сестренке, особенно тяжело было видеть страдания мирных людей, голодных детей.

В конце войны по семейным обстоятельствам Федосью Федоровну демобилизовали.

Всю жизнь она проработала медсестрой в детском саду, в больнице в своем родном городе Кяхту.

Уже много лет она живет в нашем селе Казанцево окруженная заботой и вниманием своих детей и внуков.

А о войне напоминают боли и многочисленные боевые награды, самые почетные из которых, - медаль «За Победу над Германией» и орден Отечественной войны II степени.

Сурдина Н.Н.

### Алкоголь: личность и здоровье.

Алкоголь... Пьянство... Почему эта проблема с каждым годом волнует все большее число людей? И не только врачей, стоящих на страже здоровья людей, и работников охраны общественного порядка. Эта проблема, волнует людей самых разных профессий: и педагогов, и руководителей, и юристов, и домашних хозяек...

Старая пословица гласит: «Сколько людей, столько и мнений». Однако в отношении алкоголя все люди едины в одном мнении: пьянство – несомненное зло как для самого пьющего, так и для окружающих его людей.

«Пьянство – это добровольное безумье» - так отзывался о вреде алкоголя Гиппократ.

При употреблении алкоголя происходят грубые изменения системы жизненных ценностей и направленности личности.

На первый план выходят те цели и интересы, которые связаны с влечением к алкоголю. Человек постепенно исключает себя из социальной среды: от него отворачиваются друзья, начинаются проблемы на работе и трудности в семейных взаимоотношениях.

Иногда человек, зависимый от алкоголя, начинает остро чувствовать одиночество, свою ненужность и бесполезность и, как бы вследствие этого, с еще большим рвением продолжает употреблять алкоголь. Круг замыкается, и уже непонятно, в чем причина употребления и где следствия этого. Бросить употреблять алкоголь он не может, т.к. он одинок, а если он пьет, то он никому не нужен. Выйти из замкнутого круга очень сложно, потому что пьющий человек не видит этой закономерности и никогда не считает себя алкоголиком.

Дети более уязвимы в такой ситуации, они испытывают стыд за родителей и страх за будущее. Они стесняются перед друзьями за своего отца или мать. Есть опасность, что в будущем они скопируют поведение своих родителей. При алкоголизме происходят грубые нарушения самооценки, чаще она завышается. Жить с таким человеком очень сложно.

В последнее время много подростков употребляют спиртные напитки: пиво, водку. Причиной становится низкая самооценка, неуверенность в себе, замкнутость, застенчивость или бунт против родителей. На вечеринке или в компании друзей таким ребятам сложно чувствовать себя легко и непринужденно, а от небольшой дозы спиртного наступает некоторое расслабление. Как же наступает зависимость. Сначала достаточно двух стаканов пива для того, чтобы добиться желанного эффекта – чувства уверенности и расслабления. Через некоторое время наступает привыкание организма к этой дозе и возникает потребность увеличить ее. Количество употребляемого алкоголя постоянно растет.

Что же происходит с нашим телом, когда оно оказывается под влиянием спиртного.

Попадая в организм, алкоголь всасывается через стенки желудка и кишечника непосредственно в кровяное русло. Затем с кровью попадает в мозг. Попав в мозг, алкоголь оказывает подавляющее действие на активность коры головного мозга. Даже небольшие дозы алкоголя снижают способность ясно мыслить и принимать решения, заставляют почувствовать небольшое расслабление, позволяют ощущать себя свободнее и смелее, чем обычно. Большие дозы алкоголя, замедляют деятельность отдельных областей мозга, вызывают головокружение, снижают координацию,

приводят к эмоциональному всплеску или подавленному настроению.

Специалисты считают алкоголь наркотиком № 1. в нашей стране производится примерно 8,5 литров алкоголя в год на душу населения.

В древности Русь была одной из «трезвых» держав в истории. В старину русские пили медовуху и брагу. Водка появилась на Руси в XIV веке. А в XVI веке Иван Грозный стал первым царем, который монополизировал винную торговлю.

За историю России много раз правительство пыталось бороться с пьянством, вводились «сухие» законы. Так было с 1914 по 1925 годы и в 1985 году.

Что же из этого вышло?

Легальная продажа спирта, водки и пива почти повсеместно была запрещена.

Но одновременно началось нелегальное производство и ввоз из-за границы спиртосодержащих напитков. Среди простого населения было распространено употребление суррогатов в виде лаков, одеколona. Это, в свою очередь, повлекло за собой участвовавшие случаи отравления, что приводило к полной или частичной потере зрения.

До тех пор пока человек сам не захочет остановиться в употреблении алкоголя, никакие запреты не помогут!

Пьянство и алкоголизм в значительной мере повинны в распространении венерических болезней.

Вред от злоупотребления спиртными напитками распространяется и на последующие поколения. Пьянство и алкоголизм являются одной из основных причин распада семей, снижения уровня рождаемости, рождения неполноценного потомства и в первую очередь умственно отсталых детей.

*Алкоголизм* – сложное заболевание, поражающее в первую очередь нервную систему и через нее отрицательно влияющее на все остальные системы и органы. Даже неоднократное употребление умеренных доз алкоголя безразлично для организма, злоупотребление же спиртными напитками оказывает разносторонне отрицательное воздействие не только на самого пьющего, но и на окружающих и на общество в целом.

Наскоком пьянство не одолеешь, в одночасье его не изменишь. Нужна упорная, кропотливая, долгая работа, чтобы повсеместно утвердить трезвость как норму, непреложный закон нашей жизни.

Сурдина Н.Н.

стол главы государства в случае отрицательного результата референдума 17 апреля.

### Зачем нам нужен референдум?

Для Красноярского края год 2005 пройдет под знаком объединения трех территорий: Красноярского края, Таймыра и Эвенкии в новый субъект Российской Федерации – единый Красноярский край.

Исторически, географически и политически Енисейская земля в течение столетий была единой и когда она входила в Российскую Империю и в Советский Союз. Разъединение края произошло в 1993 году насильственным образом и население Красноярского края об этом никто не спрашивал.

Центральная власть перестала контролировать то, что происходило в регионах. Бюрократы и бизнесмены живо расчленили Красноярский край в своих корыстных интересах.

Сейчас нам дана возможность воссоединить единое историческое, экономическое и политическое пространство, для этого имеются все предпосылки, и только от нас зависит, как мы распорядимся этой возможностью. Ведь объединение края для красноярцев – это шанс наверстать упущенное экономические возможности. Какие - же? Во-первых – наши нефтяные месторождения – самые богатые в стране. Только освоение Ванкорского и Юрубченского нефтегазоносных месторождений может привести в край порядка 120 млрд. рублей. Во-вторых – запуск нового промышленного района позволит изыскать бюджетные средства на повышение зарплат работникам бюджетной сферы и доплаты к пенсиям в Красноярском крае. Вложенные в геологоразведочную деятельность средства будут способствовать созданию новых рабочих мест в труднодоступных районах края. В-третьих от объединения выиграют сельскохозяйственные предприятия и на юге и в центре края, родные региональные пищевики. В объединении есть еще множество других экономических перспектив.

Для нас вопрос стоит просто или все, или ничего. Или мы становимся экономическим оплотом государства, или превращаемся в дотационный придаток. Те, кто строит свое благосостояние за счет независимости округов, не заинтересованы в объединении края, в легализации бизнеса. Им выгоднее поддержать проект «Северного округа». Такой проект уже готов, и он немедленно ляжет на

Сиркина М.

(из периодики «Красноярский рабочий»)

### Стихи посвященные женщинам.

\* \* \*

О, женщина,  
Краса земная,  
Родня по линии прямой  
Той, первой,  
Изгнанной из рая,  
Ты носишь рай  
В себе самой!

\* \* \*

Дарите женщинам слова  
Не скупое, нет, не лаконично,  
А так, чтоб кругом голова  
И счастье было б безгранично.

Дарите женщинам цветы:  
Пионы, розы, маргаритки...  
Чтобы сбывались их мечты  
Под звуки незабытой скрипки.

Дарите праздники по будням,  
Тепло дарите им в мороз.  
И все вокруг прекрасно будет,  
Ни бурь не будет и ни гроз.

Улыбки женщинам дарите,  
С ума, быть может, их сведя...  
Дарите все, что вы хотите,  
От сердца, от души – любя.

\* \* \*

Нина Дружинина

### **С 8 Марта**

С праздником, с радостью, милая женщина!  
Пусть твоя жизнь будет счастьем увенчана,  
И пусть оно никогда не кончается,  
Вешней рекой течет – разливается.  
Пусть тебе солнце с утра улыбается,  
Пусть все желанья, как в сказке сбываются.  
Пусть тебе будет кручина неведома,  
Пусть горячо тебя любят и преданно.  
Пусть за детей будет сердце спокойно,  
Пусть в твою честь прекратятся все войны.  
Пусть пред тобой встанет мир на колени,

Родоначальница всех поколений.

\* \* \*

Как женщине мало надо –  
Лишь теплое слово и все.  
Как женщине много надо –  
Ты только послушай ее.  
... цветы – фиалки и розы, лилии и мимозы.  
Наряды, помада, духи  
Музыка и стихи.  
Восторг, ожидание, ревность,  
Любовь, чтоб горела, пылала,  
Чтоб женщина не остывала,  
А если она заплачет  
Нужна, как ребенку, жалость,  
Она не может иначе  
Простите ей женскую слабость.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

*Дорогие милые женщины, хранительницы  
семейного очага, Совет ветеранов с.  
Казанцево поздравляет всех Вас с  
наступающим Международным днем 8  
марта!*

Желаем всем Вам крепкого здоровья, счастья,  
благополучия, мирного неба, а также  
уверенности в завтрашнем дне.  
Низкий поклон Вам, дорогие женщины.

**Совет ветеранов.**

*Дорогих женщин Казанцевского сельпо,  
пайщиц, уважаемых ветеранов  
потребительской кооперации с  
Международным днем 8 марта!*

Все – то могут и все умеют  
Наши жены, матери, бабушки.  
Могут нежными быть и строгими,  
Знают в людях толк и в науках,  
Гордо ходят земными дорогами,  
Повторяясь в детях и внуках.

**Казанцевское сельпо.**

Восьмое марта просто – чудо!  
Ведь это только женский день,  
И в этот день очень прекрасный  
У всех мужчин проходит лень!  
Они стараются умело,  
Отбросив все свои дела.

Они стараются для женщин,  
Чтоб только их душа цвела.  
Для женщин всех я пожелаю  
Здоровья, счастья и тепла  
Чтоб окружали постоянно  
Забота, ласка, красота.

**Катя Трофимова.**

*Милые женщины!*

*Сердечно поздравляем Вас с первым весенним  
праздником – Международным женским днем  
8 Марта!*

*Вы дарите жизнь и любовь,  
Сохраняете уют и покой в доме.  
Низкий земной поклон Вам за тепло и  
нежность, пусть будет у Вас все, что  
наполняет жизнь женщины счастьем: любовь,  
верные друзья, мир и спокойствие в семье.*

Мы верим, что женщины прекрасны  
И добротой своею, и умом,  
Еще весельем, если в доме праздник,  
И верностью, когда разлука в нем.  
Не их наряды и не профиль римский,  
Нас покоряет женская душа,  
И молодость, и материнство,  
И седина, когда пришла пора.

**Казанцевская сельская  
Администрация**

*С праздником 8 марта женщин ПУ-75!*

Пусть погода еще переменчива,  
Женский праздник лучист, как звезда,  
Будьте счастливы, милые женщины,  
Пусть весна Ваша длится всегда!

**Мужчины ПУ-75**

*Поздравляем с праздником весны, коллективы  
женщин детского сада, школы, амбулатории,  
дома культуры, почты, сельсовета!*

Сколько поэм и стихов  
Вам посвящали поэты.  
Сколько Вам сказано слов,  
В скольких Вы песнях воспеты.  
Вы вдохновляли на подвиг любой  
И заслоняли от смерти.  
Женщина – это весна и любовь,  
Жизнь, красота и бессмертье.

## Мужчины с. Казанцево

*Милые женщины ЗАО «Нива»  
в этот славный весенний праздник –  
День 8 марта примите наши искренние  
поздравления!*

Весна – самое поэтическое время года, пора любви, вдохновения и новых надежд. Пусть в эти солнечные дни все ваши мечты и самые смелые желания станут действительностью.

**Мужчины ЗАО «Нива»**

*Дорогие женщины ГП «Магистраль»  
поздравляем Вас с праздником 8 марта!*

Весны и солнца круглый год  
Вас, удивительный народ!  
От всех мужчин большой поклон,  
А от цветов теряйте сон.  
Пусть исчезнут в семье споры,  
Для нас Вы – счастье и опора!  
Для грусти исключим причины,  
Мы с Вами – верные мужчины.

**Мужской коллектив**

*Поздравляем женский коллектив санатория  
с международным женским днем 8 марта!*

Пусть в свете дней потухнут все печали,  
Пусть сбудутся все женские мечты.  
Желаем, чтоб всегда Вы освещали  
Дорогу жизни светом красоты.  
Пусть Вам солнце светит ярко-ярко,  
Пусть щебечут птицы за окном,  
Чтоб не только день 8 Марта  
Каждый день считался Вашим днем.

**Мужской коллектив**

*Поздравляем женские коллективы  
водоканала, аэропорта с весенним  
праздником!*

8 Марта – день торжественный  
день радости и красоты.  
По всей земле он дарит женщинам свои  
улыбки и цветы.  
От всей души, от сердца чистого  
Вас поздравляем в этот день

Пусть счастья искорки лучистые  
Прогонят прочь из сердца тень.

**Ваши коллеги**



Редакция периодического издания, главный редактор: Сурдина Н.Н.  
Ответственный секретарь: Галкина Ю.В.  
Издатель и распространитель издания: администрация Казанцевского с/совета.  
Тираж 100-150 экземпляров.  
Редакция периодического издания (распространяется – бесплатно)  
Адрес: 662721, Шушенский район, с. Казанцево, ул. Ленина, 4, тел. 28-5-31, 28-5-37.